附件1：

党员档案检查标准

1、中学转入材料

高中发展为预备党员或党员的同志有这部分材料，其他同志没有这部分材料为正常现象。查看档案是否规范、完整。新生入学后一个月内，要完成档案的检查和组织关系的转接。

2、入党申请书

数量为1份，检查其格式是否符合规范：标题，居中写“入党申请书”；称谓，标题的下一行顶格写“敬爱的党组织：”；落款居右写“申请人XXX”，下一行写“XXX年X月X日”。是否用钢笔或水笔书写。

3、思想汇报

清点其份数是否登记正确，检查其格式是否符合规范：标题，居中写“思想汇报”；称谓，标题的下一行顶格写“敬爱的党组织：”；落款居右写“汇报人XXX”，下一行写“XXX年X月X日”，下一行写“XXX分院XXX班”。 （落款包含姓名、分院、班级、日期即可）

4、团组织推优材料

数量为1份，检查其内容是否填写完整，是否贴有照片，审批的章是否都盖齐。注意推优时间与确定入党积极分子时间的问题。

5、入党积极分子培养考察登记表

检查其内容是否完整，确定入党积极分子是否盖章，根据确立的时间需有一定的谈话记录（确立满一年的积极分子谈话记录至少四次，表格不够，可另外附页），谈话记录最后，联系人是否签名，时间是否是确认发展前的最后一次考察结束的时间。确认培训情况是否写明（团校培训、党校培训），最终确定重点发展对象是否有支部书记签名。封面的“单位”一栏需精确到班级，未填写完整的请补上。第一页“现居住地”一栏，若原来填写的是“浙江财经学院东方学院X#XXX”不用修改，但以后需要统一填写“海宁市连杭经济开发区高新区仰山路2号X#XXX”。

6、党员发展对象征求意见表

检查其内容是否填写完整，注意时间的填写（支部大会召开之前）。
7、党员发展对象政审表
检查其内容是否完整，是否盖章，总支意见签“同意”。

8、外调函

检查其盖章是否符合规定，回函的章一定要是中共``````委员会，中共``````总支部委员，中共``````社区委员会或者中共街道工作委员会。例如：中共``````村支部委员，中共``````支部委员会这些是不合格的章。注意外调函回函的时间需在召开支部大会之前。

9、关于接收预备党员公示结果情况 

检查其内容填写是否完整，是否盖章。

10、入党志愿书

数量为1份，检查其内容是否符合规范，各项内容是否填写完整。支部决议和时间是否符合规范，特别留意延期转正的学生的支部决议和材料是否完整准确。审核支部章、总支章、党委章是否规范，书记等签名是否正确。

11、党校结业证书

复印件1份。

12、各学期学习成绩

数量至少为1份，应为其考察期间的成绩，并加盖分院章或支部章或教务处章。（毕业生党员档案，最后一次完善时，将四年完整的成绩单打印一张，盖章存入档案袋）

13、获奖情况证明

检查所交获奖证明是否盖有所在分院章，或者，检查是否是符合要求的获奖奖状的复印件。

14.转正申请书

数量为1份，是已转正党员所需材料。检查其格式是否符合规范：标题，居中写“转正申请书”；称谓，标题的下一行顶格写“敬爱的党组织：”，落款居右写“申请人XXX”，下一行写上“XXXX年X月X日”。

党员发展对象征求意见表、外调函、党员发展对象政审表、关于接收预备党员公示结果情况这四份表格的落款时间呈现层层递增的关系。档案材料，严禁肆意涂改，所以做党建档案时，一定要认真仔细，下笔准确。不管是检查还是平时整理，一定要本着对同学负责、对自己负责的严谨态度，做好档案工作。
备注：2013年6月之前材料中是“浙江财经学院东方学院”字样，均无需修改。

入党积极分子档案检查标准

入党申请书

数量为1份，检查其格式是否符合规范：标题，居中写“入党申请书”；称谓，标题的下一行顶格写“敬爱的党组织：”；落款居右写“申请人XXX”，下一行写“XXX年X月X日”。

思想汇报 

清点其份数是否登记正确，检查其格式是否符合规范：标题，居中写“思想汇报”；称谓，标题的下一行顶格写“敬爱的党组织：”；落款居右写“汇报人XXX”，下一行写“XXX年X月X日”， 下一行写“XXX分院XXX班”。 （落款包含姓名、分院、班级、日期即可）
东方学院优秀团员入党推荐表（中学转入的入党积极分子也许无此项）

数量为1份，检查其内容是否填写完整，是否贴有照片，审批的章是否都盖齐。

入党积极分子培养考察登记表

检查其内容是否完整，确定入党积极分子是否盖章，根据确立的时间需有一定的谈话情况（确立满一年的积极分子谈话记录至少四次，表格不够，可另外附页），确认培训情况是否写明（团校培训、党校培训），若还没有发展，最后一页为空白，可不填写。封面的“单位”一栏需精确到班级，未填写完整的请补上。第一页“现居住地”一栏，若原来填写的是“浙江财经学院东方学院X#XXX”不用修改，但以后需要统一填写“海宁市连杭经济开发区高新区仰山路2号X#XXX”。（考察时间呈现递增关系，已发展的入党积极分子最后一页的两栏落款时间都必须在入党志愿书中支部大会通过接收申请人为预备党员的决议时间之前）

备注：2013年6月之前材料中是“浙江财经学院东方学院”字样，均无需修改。

