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10月10日上午，浙江省委召开全省党的群众路线教育实践活动总结大会，认真学习贯彻习近平总书记在党的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话精神，全面总结全省教育实践活动取得的成效，对进一步巩固扩大教育实践活动成果、坚持从严治党提出明确要求、作出新的部署。
省委书记、省委党的群众路线教育实践活动领导小组组长夏宝龙，中央第七巡回督导组组长傅克诚在会上讲话。省委副书记、省长李强主持会议。
省委副书记王辉忠以及其他省委常委，中央第七巡回督导组副组长许云昭和督导组全体成员，副省以上领导干部，省委赴各市、县（市、区）督导组组长，省委各巡视组组长，省直属单位党委（党组）主要负责人等在主会场出席会议。会议以视频会议的形式召开，各市、县（市、区）设分会场。
夏宝龙指出，习近平总书记在党的群众路线教育实践活动总结大会上的重要讲话，深化了对党的建设的规律性认识，是在新起点上把作风建设不断引向深入的再部署，是在新形势下坚持从严治党的再动员，是新时期加强党的建设的纲领性文件。全省各级党组织都要认真抓好学习贯彻，深刻领会习近平总书记关于活动五个方面成果、六个方面经验和从严治党八点要求的重要论述，继续打好党风建设这场硬仗，以党的建设新成效推动“两美”浙江建设取得新发展。
夏宝龙指出，我省党的群众路线教育实践活动开展以来，在党中央的坚强领导下，在习近平总书记高度关注、亲切关怀，刘云山同志直接联系、精心指导，中央第五督导组和第七巡回督导组严督善导下，全省各级党组织和广大党员干部紧紧围绕为民务实清廉主题，贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，健康有序推进活动，既把中央的“规定动作”做到位，又结合省情把“自选动作”抓扎实，活动达到了预期目的，取得了重大成果。在活动开展过程中，我们始终按照示范点、排头兵的要求，高起点谋划、高标准推进；在全省兴起学习习近平总书记系列重要讲话精神的热潮，着力解决“总开关”问题，坚定了“三个自信”；把严字当头、从严从实贯穿始终，广大党员干部普遍经历了一次严格的党内政治生活锻炼；组建选派高规格督导组，强化了外力推动；以抓铁有痕、踏石留印的劲头解决群众反映突出的“四风”问题，交出了一份实实在在的成绩单；打通联系服务群众的“最后一公里”，密切了党群干群关系；强化担当精神、奋斗意志、干事激情，全面提振了党员干部的精气神；把开展教育实践活动与推动经济社会发展紧密结合起来，做到两手抓、两不误、两促进，为浙江改革发展汇聚了强大正能量。
夏宝龙指出，在充分肯定成绩的同时，我们也要清醒地认识到，教育实践活动是在有限时间内实现了有限目标，取得的成果还是初步的。“四风”问题树倒根存，存在的问题还不少。我们要认真对照习近平总书记就新形势下从严治党的八点要求，进行深入排查清理，认真研究对策，精准发力、持续加力，打好攻坚战、持久战，把目前作风转变的好势头保持下去，使作风建设要求真正落地生根。
夏宝龙结合浙江实际，就新形势下坚持从严治党提出要求。一是认真落实各级党委从严治党的主体责任，坚持党建工作和中心工作一起谋划、一起部署、一起考核，把每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓具体、抓深入。二是充分发挥整改办和督查组的作用，发扬钉钉子精神，继续抓好整改落实，从根本上解决“改回来又退回去”的怪圈。三是以法治思维和法治方法抓作风，促进作风建设制度化、规范化、常态化。四是用好教育实践活动的成功经验，提高党内政治生活的政治性、原则性、战斗性。五是从严管理和要求干部，使干部心有所畏、言有所戒、行有所止。六是突出抓好基层带头人队伍建设，夯实基层基础。七是以健全落实“走村不漏户、户户见干部”等三项工作制度为重点，毫不松懈地做好直接联系服务群众工作。八是坚持党的建设为党的中心工作服务，以从严治党的新成效推动“两美”浙江建设取得新进展。
夏宝龙还就做好当前工作提出要求。他强调，现在距离年底只有两个多月时间，全省各项工作进入“冲刺阶段”。大家要把作风改进的红利、活动激发的热情转化为推动工作的强大动力，盯牢全年目标不放松，保持定力、精准发力、深处着力、开足马力，做实“抓改革、治环境、促转型、惠民生”等各项工作，努力实现“全年红”。
傅克诚在讲话时指出，第二批教育实践活动开展以来，浙江省委态度坚决、高度重视，周密部署、精心组织，以“示范点、排头兵”标准，高起点开局、高标准开展、高质量推进，顺利完成了各项任务，达到了预期目标，取得了重要成果和明显成效。省委认真履行主体责任，各级领导干部带头示范作用得到充分发挥；广大党员干部受到一次深刻的群众路线教育，为民务实清廉的自觉性进一步提高；“四风”突出问题得到有效遏制，党员干部作风进一步改进；关系群众切实利益的问题得到有效解决，党群干群关系进一步密切；打通联系服务群众的“最后一公里”，基层基础得到进一步夯实；坚持两手抓、两不误，实现作风建设与经济社会发展相互促进、相得益彰。
傅克诚强调，教育实践活动有期限，作风建设无尽期。活动结束绝不是作风建设收场，现在广大群众最期盼的是保持长效。下一步，要认真贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，认真落实管党治党的主体责任，以锲而不舍、驰而不息的决心和毅力，继续抓好整改落实、全面兑现向群众作出的承诺，继续抓好制度建设、形成改作风转作风的新习惯新常态，继续夯实基层基础、把基层建设的各项任务盯紧抓实，从而把作风建设不断引向深入，不断巩固扩大教育实践活动成果。
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